

В Магадане перед судом предстанет житель Приморья за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта



Хабаровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Приморского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил движения и эксплуатации морского транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

Следствием установлено, что в июне 2022 года обвиняемый, являясь старшим помощником капитана и единолично управляя морским судном, следовавшим к месту выборки порядка в акватории Охотского моря, отпустил вахтенного матроса и сам покинул на продолжительное время ходовой мостик, допустив бесконтрольное следование транспортного средства. В результате чего произошло столкновение морского судна с рыболовецким траулером.

Собственнику поврежденного рыболовецкого судна причинен имущественный ущерб на общую сумму свыше 24 млн рублей.

Следователями собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Хабаровским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1877002>